[bookmark: _Hlk31419444]KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI HAKKINDA AYDINLATMA METNİ
Iveco Otomotiv Ticaret Anonim Şirketi (“Iveco” ve/veya “Şirketimiz”) olarak, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) kapsamında hazırladığımız işbu Kişisel Verilerin Korunması Hakkında Aydınlatma Metni ile siz değerli iş ortaklarımızı; Kanun kapsamında kişisel verilerinizin hangi amaçla işleneceği, işlenen kişisel verilerinizin toplanma yöntemi, hukuki sebebi ve haklarınızla ilgili olarak bilgilendirmek isteriz.
VERİ SORUMLUSU
Kanun’un uygulanması bakımından İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde 417813 Ticaret Sicil ve 0483012253000019 MERSİS numarası ile kayıtlı bulunan, Eyüp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:12 Sancaktepe, İstanbul adresinde mukim Iveco Otomotiv Ticaret Anonim Şirketi unvanlı Şirketimiz veri sorumlusudur.
KİŞİSEL VERİLERİNİZİN İŞLENME AMACI VE HUKUKİ SEBEBİ
Kişisel verileriniz, Kanun ve Kanun’a bağlı ikincil düzenlemelere uygun olarak aşağıda belirtilen amaçlar ve hukuki sebepler çerçevesinde işlenmektedir:
[bookmark: _Hlk36644650][bookmark: _Hlk43794529][bookmark: _Hlk36644689]Bu kapsamda; sözleşmenin kurulması ve/veya ifası için gerekli olma hukuki sebebine dayalı olarak Kimlik, İletişim ve Finans veri kategorileri altındaki kişisel verileriniz, iş ortakları ve/veya tedarikçilerle olan ilişkilerin yönetimi ve sözleşme süreçlerinin ve/veya hukuki taleplerin takibi amaçlarıyla açık rızanız aranmaksızın işlenecektir.
KİŞİSEL VERİLERİN AKTARILMASI
Şirketimiz, yukarıda sayılan kişisel verilerinizi, yine yukarıda belirtilen amaç ve hukuki sebepler ile sınırlı olarak yetkili kamu kurum ve kuruluşları ve sözleşme konusu işin gerektirdiği durumlar ile sınırlı olmak üzere iş ortaklarımız ile paylaşmaktadır.
[bookmark: _Hlk31483950]KİŞİSEL VERİLERİNİZİ TOPLAMAMIZIN YÖNTEMİ VE HUKUKİ SEBEBİ
Kişisel verileriniz, Şirketimiz tarafından yürürlükteki mevzuata uygun bir şekilde yazılı, sözlü, basılı ve elektronik ortamda sözleşmenin kurulması ve/veya ifası için gerekli olma hukuki sebebine dayalı olarak toplanmaktadır. 
KİŞİSEL VERİ SAHİBİNİN HAKLARI
Kişisel verisi işlenen gerçek kişilerin sahip olduğu haklar Kanun’un 11. Maddesinde sayılmıştır. Kişisel veri sahibi olarak söz konusu haklarınıza ilişkin taleplerinizi, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’de öngörülen başvuru usullerine uygun olarak; Veri sahibi olarak yukarıda sayılan haklarınıza ilişkin taleplerinizi, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’de öngörülen başvuru usullerine uygun olarak; 
· Eyüp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:12 Sancaktepe, İstanbul adresine kimlik teyidinizin yapılması sağlanarak bizzat, veya 
· Noter kanalıyla resmi usulde, veya
· Aşağıda yer verilen e-posta adresine iletebilirsiniz: privacy-compliance@ivecogroup.com 

İşlemin ayrıca bir maliyeti gerektirmesi halinde, Kişisel Verileri Koruma Kurulu’nca belirlenen tarifedeki ücreti talep edebilecektir.
